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【景気DI】

順位
（前年
同
月順

回答数 (%)
9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

北海道 36 （7） 590 55.3 34.4 36.0 34.4 33.0 32.4 33.9 35.3 36.2 34.5 37.1 38.3 38.0 38.5 0.5 40.6 41.6 45.0

道東 139 60.2 36.4 37.9 33.9 34.7 34.8 35.1 36.5 38.7 35.6 36.8 39.0 40.1 39.2 ▲ 0.9 39.7 39.4 41.6

全国 12,222 49.9 31.6 33.8 35.4 35.0 33.9 35.8 38.0 38.3 37.5 39.1 40.7 39.2 39.9 0.7 43.3 45.4 47.9

格差（道東－全国） 4.8 4.1 ▲ 1.5 ▲ 0.3 0.9 ▲ 0.7 ▲ 1.5 0.4 ▲ 1.9 ▲ 2.3 ▲ 1.7 0.9 ▲ 0.7 ▲ 1.6 ▲ 3.6 ▲ 6.0 ▲ 6.3

※回答数は最新の調査時の有効回答数で、（％）欄は有効回答率

※過去13カ月の景気DI値欄の網掛け部分は前月比悪化、下線・斜体は同横ばい

※『北海道』の順位は全国47都道府県中の景気DI　網掛けは前年同月比低下

※「格差（北海道－全国）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【業界別景気DI】

回答数
9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

5 33.3 30.0 26.7 30.0 23.3 33.3 33.3 43.3 30.0 40.0 33.3 36.7 40.0 3.3 40.0 36.7 40.0

2 16.7 33.3 16.7 16.7 33.3 16.7 33.3 25.0 16.7 33.3 41.7 33.3 33.3 33.3 33.3

46 46.6 44.9 40.7 41.7 40.5 40.4 41.2 41.7 43.2 43.2 43.0 48.0 44.2 ▲ 3.8 43.8 40.6 39.9

6 35.7 45.2 40.5 50.0 44.4 50.0 47.6 52.8 50.0 45.2 47.2 38.1 58.3 20.2 61.1 63.9 63.9

25 27.3 31.2 22.9 28.0 26.7 29.4 29.3 32.5 25.4 33.3 38.4 35.8 35.3 ▲ 0.5 36.0 36.7 40.0

26 33.3 38.7 36.9 37.3 38.5 36.5 37.5 39.3 38.4 35.4 37.0 42.4 38.5 ▲ 3.9 37.8 38.5 43.6

11 41.7 40.7 40.5 38.3 39.6 31.5 40.7 45.8 31.3 36.7 38.9 35.2 36.4 1.2 40.9 45.5 48.5

10 36.7 31.7 30.0 25.8 27.8 27.8 33.3 35.2 29.6 24.1 35.2 33.3 31.7 ▲ 1.6 30.0 33.3 35.0

8 22.9 29.2 27.1 16.7 11.9 19.0 23.8 25.0 22.9 25.0 26.2 22.2 25.0 2.8 29.2 29.2 35.4

0 16.7 16.7 16.7 16.7

※空欄は回答社数が0のためDIを算出していない 

【規模別景気DI】

回答数 (%)
9 10 11 12 1

'21

2 3 4 5 6 7 8 9
前月比 3カ月後 6カ月後 1年後

大企業 14 10.1 35.7 50.0 40.3 40.9 40.3 47.0 39.4 42.4 45.5 46.7 35.0 38.9 41.7 2.8 40.5 38.1 40.5

125 89.9 36.5 36.6 33.2 34.2 34.2 33.9 36.3 38.3 34.6 36.0 39.3 40.2 38.9 ▲ 1.3 39.6 39.6 41.7

59 42.4 37.8 38.7 35.4 36.3 36.2 35.8 38.9 40.4 37.5 39.7 40.4 42.7 41.0 ▲ 1.7 40.7 40.7 43.8

格差（大企業－中小企業） ▲ 0.8 13.4 7.1 6.7 6.1 13.1 3.1 4.1 10.9 10.7 ▲ 4.3 ▲ 1.3 2.8 4.1 0.9 ▲ 1.5 ▲ 1.2

※（％）は構成比

※「格差（大企業－中小企業）」の前月比欄は、格差の前月比増減

【調査概要】 【お問い合わせ先】

期間  株式会社帝国データバンク

方法 釧路支店     TEL  0154-23-0221

対象数 北見支店     TEL  0157-23-2329

231社 帯広支店     TEL  0155-24-3445
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先行き
見通し

DI

「3カ月後」（39.7）、「6カ月後」（39.4）、「1年後」（41.6）と3指標で当月を上回り、
「1年後」に40台への回復が期待されている。業界別では『製造』『卸売』『小売』
『運輸・倉庫』が長期の指標ほど改善し当月の景気DIを上回る。しかし、『建設』
は悪化し当月の景気DIを下回るなど、業界によってバラツキが目立つ。

農・林・水産

「道東」（39.2）は前月比0.9ポイント減と4カ月ぶりに悪化し、2カ月ぶりに40台を
わずかに下回った。『北海道』（38.5）を3カ月連続で上回るが、その格差は0.7ポ
イントで前月より1.4ポイント縮まった。全国（39.9）との格差はマイナス0.7ポイント
で、2カ月ぶりに「道東」が下回った。

「大企業」（41.7）は2カ月連続で改善し40台に戻した。一方、「中小企業」（38.9）
は前月比1.3ポイント減、「中小企業」のうち「小規模企業」（41.0）は同1.7ポイント
減とそれぞれ4カ月ぶりに悪化した。

『農・林・水産』が2カ月連続で改善し40台に戻したほか、『不動産』『小売』『サー
ビス』の4業界が前月より改善した。一方、4業界で悪化し、『製造』『運輸・倉庫』
は2カ月連続、『卸売』は3カ月ぶりに悪化した。『製造』からは「材料不足と高騰
化の影響を受けている」との声が聞かれた。

不動産

概況

建設

規模別
DI

－2021年9月調査－

前月比 ▲ 0.9

業界別
DI

 景気ＤＩ＝39.2

景気
DI

4カ月ぶりに悪化

回答数

（うち小規模）

中小企業

「道東」の景気DIは緊急事態宣言下で4カ月ぶりに悪化した。『農・林・水産』が2
カ月連続で改善した一方で、『製造』『運輸・倉庫』は2カ月連続で悪化した。先
行き見通しは3指標で当月を上回り、1年後に40台に回復するが、『建設』からは
「新型コロナウイルスによる財源確保のため公共工事が減る」「土木は潤沢だが
建築は苦戦」など厳しい声が上がっている。新型コロナウイルスの影響は収束後
に出てくるとの見方があるほか、「異常気象による天候不良」「材料不足と高騰
化」など不安材料を抱え、依然先行きは不透明で一進一退の推移が予想され
る。

卸売

金融

TDB景気動向調査（北海道 道東版・概要）

製造

2021年9月15日～9月30日

運輸・倉庫

小売

サービス

139社

回答率

その他

60.2%

インターネット調査
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【先行き見通しDI】
3カ月 6カ月 1年後
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【景気DI】

全国 北海道 道東


